

В НОВОМ СЕЗОНЕ

На днях «Оптимистической трагедией» Вс. Вишневского открылся сезон в Московском театре драмы и комедии. В этом году на его сцене пойдет пьеса молодого драматурга П. Градова «Однокая женщина», написанная по роману А. Рыбакова «Екатерина Воронина».

— Первой премьерой нового сезона, — сообщил нашему корреспонденту директор театра А. Богатырев, — явится комедия Л. Гераскиной «Соседи по квартире». Ставит ее молодой режиссер М. Попова, оформление художника М. Виноградова.

К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит постановку пьесы Ю. Чепуриной «Тяжелое ранение». Постановка главного режиссера театра А. Плотникова, оформление художника Г. Лебедевой. Кроме того, театр приступает к работе над произведением прогрессивного итальянского драматурга Эдуардо Де Филиппо «Призраки».

* * *

Открылся 25-й сезон в Центральном театре кукол.

Сейчас идет подготовка новых спектаклей, которые будут показаны в предстоящем сезоне. Первая премьера — спектакль для взрослых — сатирическая комедия А. Барто «Дочь-невеста» на тему о воспитании детей. Постановка С. Образцова и С. Самодура. К режиссерской работе привлечены также молодой актер В. Кусов. Оформление художника В. Андриевича. Первые представления состоятся в ноябре. Затем театр покажет спектакль для юного зрителя — пьесу Е. Сперанского «Ашик-Кериб», написанную по мотивам восточных сказок.

Театр намерен осуществить постановку комедии Е. Лябиша «Соломенная шляпка» и пьесы для детей младшего возраста по мотивам повести Н. Носова «Приключения Незнайки и его друзей».

С нового сезона для юношества, учащихся старших классов школ, ремесленных и технических училищ будут устраиваться по субботам и воскресеньям специальные спектакли в предвечерние часы.

11.01.1956

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва